

















લાંચ લઈ ટીઆરપી ગેમ ઝોનનું ગેરકાયદે બાંધકામ તોડ્યું ન હતું

રાજકોટ અગ્નિકાંડ: TRP ગેમ ઝોનના સંચાલકો પાસેથી લાંચ લીધાની મનસુખ સાગઠિયાની કબૂલાત

રાજકોટ, તા.૧૦ રાજકોટ TRP ગેમ ઝોન અગ્નિકાંડ પાછળ મુખ્યત્વે ભ્રષ્ટચાર જ કારણભૂત હોવાનો ચોક્કાવનારો ખુલાસો થયો છે.

બાંધકામ તોડ્યું ન હતું તેમ એસીબીના એક અધિકારીએ નામ નહીં લખવાની શરતે જણાવ્યું હતું. સાથો-સાથ એમ પણ કહ્યું કે મનસુખ સાગઠિયાએ અનેક પ્લાન પાસ કરી ભ્રષ્ટચાર કર્યાનું પણ સ્વીકારી લીધું છે.

બાળકો સહિત ૨૭ નિર્દોષ લોકોનો ભોગ લેવાયો હતો. તે સાથે જ ટીપીઓ મનસુખ સાગઠિયાએ ગેરકાયદે બાંધકામ કેમ તોડ્યું ન હતું તેની પાછળના કારણો અંગે તરેહ-તરેહની ચર્ચાઓ થતી હતી. આ માટે

ભ્રષ્ટચાર કારણભૂત હતો કે નેતાઓની ભલામણ તે બાબતે તર્ક-વિતર્કો થતા હતા. જો કોઈ નેતાની ભલામણ હતી તો તેનું નામ શું છે અગર તો લાંચ લીધી હતી તો કેટલી તે બાબતેના કોઈ ખુલાસા અત્યાર

સુધી થયા ન હતા કે પછી તપાસનીશો દ્વારા જાહેર કરાયા ન હતા. કરોડોની અપમાણસર મિલકતના ગુનામાં એસીબી પાસે દે દિવસના રિમાન્ડ પર રહેલા સાગઠિયાએ આખરે કબૂલ્યું હતું કે તેણે ટીઆરપી ગેમઝોનનું ગેરકાયદે બાંધકામ લાંચ લઈને તોડ્યું ન હતું. જોકે તેણે આ માટે કેટલી લાંચ લીધી તે અંગે એસીબીના અધિકારીઓએ ખુલાસો કરવાનું હાલ ટાળ્યું છે. એસીબીની (જુઓ.પાનું.૫)

કેટલા પ્લાન પાસ કર્યા, કેટલા નામંજૂર કર્યા? સાગઠિયાના કાર્યકાળ દરમિયાનની તમામ ફાઈલો એસીબીએ મંગાવી સાગઠિયા સાથે ભળેલા બિલ્ડરો અને આર્કિટેક્ટોની ઊંચ હરામ થયે, નેતાઓને લાંચ આવશે કે કેમ તે પ્રશ્ન હજુ અનુભવ રાજકોટ પૂર્વ ટીપીઓ મનસુખ સાગઠિયાએ ટાઉન પ્લાનિંગ શાખામાં રહી કરોડોનો ભ્રષ્ટચાર આચર્યોની એસીબી સમક્ષ કબૂલાત આપતા જ એસીબીએ આ દિશામાં હવે તપાસ શરૂ કરી છે. જેના ભાગરૂપે સાગઠિયાએ તેના કાર્યકાળ દરમિયાન ખરેખર કેટલા પ્લાન (ફાઈલો) મંજૂર કર્યા હતા, કેટલી ફાઈલોનો તાત્કાલીક નિકાલ કર્યો હતો, કેટલી ફાઈલો પેન્ડિંગ રાખી હતી, કેટલી ફાઈલો રિજેક્ટ કરી હતી તેની માહિતી એસીબીએ મનપાની કચેરીમાંથી મંગાવી છે.

હોટલ-રેસ્ટોરા, મંડપ કોન્ટ્રાક્ટરો સહિતના ધંધાર્થીઓની હડતાલ



રાજકોટ, તા.૧૦ રાજકોટમાં ૨૭ લોકોનો ભોગ લેનારા અગ્નિકાંડ બાદ કોર્પોરેશન, ટ્રા સહિતના વિભાગો દ્વારા મોટાપાયે ફાયરસેફ્ટી જેવા નિયમોનું કડક પાલન કરાવવા ચેકિંગ ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી હતી અને તેના આધારે સંખ્યાબંધ હોટેલ-રેસ્ટોરા સહિતના ધંધાકીય સ્થાનોને સીલ મારી દેવામાં આવ્યા હતા. વેપારીઓને ધંધો ગુમાવવા ઉપરાંત રાજગપાટ કરવાનો વખત આવ્યો હતો તેના પગલે મોટા પ્રમાણમાં આકોશ સર્જાયો હતો.

૧૫ દિવસની નોટીસનો નિયમ હોવા છતાં નોટીસ આપ્યાના બીજા દિવસે સીલીંગની કામગીરી: વેપારીઓમાં આકોશ અગ્નિકાંડના પીડિતોની જેમ શાસક નેતાઓ ધંધાર્થીઓ-વેપારીઓની વહારે પણ નહીં આવ્યાનો પોકાર પાડવા સાથે તેઓ દ્વારા તંત્ર સમક્ષ ઊગ્ર રજુઆત કરવામાં આવી હતી.

ટોકો જાહેર કરતા આજે રાજકોટ તથા આસપાસના વિસ્તારોની તમામ હોટેલ-રેસ્ટોરા બંધ રહ્યા હતા. ધંધાર્થીઓએ એવો પોકાર પાડ્યો હતો કે ફાયર સેફ્ટી અને કમ્પ્લીશન સર્ટીફિકેટ માટે અનિરેક્ટબરી કામગીરી કરવામાં આવે છે. ૧૫ દિવસની નોટીસનો નિયમ હોવા છતાં નોટીસ અપાયાના બીજા જ દિવસે સીલીંગ કામગીરી કરવામાં આવે છે. એટલે ફાયર સેફ્ટી નિયમોના પાલન કરવા માટે ધંધાર્થીઓ પાસે કોઈ સમય જ રહેતો નથી અને ધંધાના સ્થળો સીલ કરી દેવામાં આવે છે.

પીપળિયાની ગૌરી નકલી સ્કૂલ પ્રકરણમાં ૮ શાળાની સંડોવણી

૩૫ બાળકોને સરકારી શાળામાં પ્રવેશ અપાયો: સંચાલકો ભાગી ગયા રાજકોટ, તા.૧૦ માલિયાસણ પાસે આવેલી પીપળિયાની ગૌરી પ્રિ-પ્રાઇમરી સ્કૂલમાં ભણતા ૩૫ વિદ્યાર્થીને સરકારી શાળામાં શિક્ષક કરી દેવામાં આવ્યા છે. ૨૪ વિદ્યાર્થીને પીપળિયા ગામ નજીક આવેલી જુદી જુદી સરકારી શાળામાં પ્રવેશ આપવામાં આવ્યો છે જ્યારે ૧૧ બાળકોને આંગણવાડીમાં એડમિશન આપવામાં આવ્યા છે. અત્યાર સુધી પીપળિયાની ગૌરી પ્રિ-પ્રાઇમરી નામથી ચાલતી નકલી સ્કૂલમાં ભણતા બાળકોનો અભ્યાસ ન બગડે તે માટે રાજકોટ જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી દીક્ષિત પટેલ દ્વારા



આ તમામ બાળકોને ગામની નજીકની શાળામાં પ્રવેશ અપાયો છે. જ્યારે બીજી બાજુ છેલ્લા ૬ વર્ષથી પીપળિયામાં નકલી સ્કૂલ ચલાવતા નિવાસી દંપતી હાલ ગામમાંથી સામાન લઈને ભાગી ગયા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. આ દંપતી પોતાના વતન મધ્યપ્રદેશ જતા રહ્યા હોવાનું ગામમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે. આ ઉપરાંત રાજકોટની જે ત્રણ સ્કૂલ સહિત કુલ ૮ના નામ સંડોવાયેલા છે તેની સામે શું

કાર્યવાહી કરવામાં આવશે તેના ઉપર પણ નજર રહેશે. આ તમામ બાબતો વચ્ચે નકલી સ્કૂલ ચલાવનાર દંપતી જેઓ તે જ ગામમાં રહેતા હતા તેઓ હાલ સામાન-સામગ્રી લઈને નાસી ગયા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. મંગળવારે જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી દીક્ષિત પટેલે પીપળિયા ગામની મુલાકાત લીધી હતી અને ૨૪ બાળકોને નજીકની પ્રાથમિક શાળામાં અને ૧૧ બાળકોને આંગણવાડીમાં પ્રવેશ

8 સ્કૂલની સંડોવણી ખૂલી

રાષ્ટ્રકવિ વિદ્યાલય
ઓલ માઈટી સ્કૂલ
ઝેસ સ્કૂલ
એમ.બી.પટેલ વિદ્યાલય
રામદેવ વિદ્યાલય
નવોદય વિદ્યાલય
નક્ષત્ર સ્કૂલ
અક્ષર સ્કૂલ

રાજકોટ ટી.આર.પી ગેમઝોન અગ્નિકાંડ : પીડિત પરિવારજનોએ મુખ્યમંત્રી સાથે કરી મુલાકાત : જવાબદાર ધારાસભ્ય, કોર્પોરેટર સામે ગુનો નોંધવા માંગ : પરિવારજનોએ સરકાર સમક્ષ ૧૨ મુદ્દાઓની કરી રજુઆત : મુખ્યમંત્રીએ યોગ્ય કાર્યવાહીની આપી ખાતરી

કોંગ્રેસ નેતા ચિરાગ ઝવેરીનું હાર્ટએટેકથી નિધન

રાત્રે સુતા બાદ ન ઉઠયા: વડોદરાના પૂર્વ કે.મેયર હતા વડોદરા, તા. ૧૦ કોંગ્રેસના નેતા ચિરાગ ઝવેરીનું હાર્ટ એટેકથી મોત થયું છે. તેઓ પોતાના પરિવાર સાથે અમેરિકા ફરવા ગયા હતા, આ દરમિયાન તેમના અચાનક નિધનથી ઘેરા શોકની લાગણી પ્રસરી છે.



ચિરાગ ઝવેરી પરિવાર સાથે અમેરિકાના પ્રવાસે ગયા હતા. દરમિયાન તેઓ પોતાના મિત્રો સાથે સાઉથ અમેરિકાના ટાપુ પર ફરવા ગયા હતા. રાત્રે તેઓ સુઈ ગયા પછી સવારે ઉઠ્યા જ નહીં. આથી તેમને તાત્કાલિક હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યા હતા. પરંતુ તબીબોએ તેમને મૃત જાહેર કર્યા હતા. ચિરાગ ઝવેરી ૬૬ વર્ષની વયના હતા અને તેઓ ૩૩ વર્ષ સુધી કાર્ડિયોલોજિસ્ટ રહ્યા હતા.

રાજકોટ જિલ્લાના ૬ ડેમોમાં નોંધપાત્ર આવક સૌરાષ્ટ્રનાં ૨૦ ડેમોમાં નવા નીરની આવક

બાદર-૧માં સવા, ફોફળમાં પોણા બે, આજી-૩માં દોઢ, ડોડીમાં ૯.૫ ફૂટ રાજકોટ, તા.૧૦ રાજકોટ જિલ્લા સહિત સૌરાષ્ટ્રમાં ફરી ગઈકાલથી વરસાદનો નવો રાઉન્ડ શરૂ થયો છે. આ સારા વરસાદનાં પગલે સૌરાષ્ટ્રનાં ૨૦ ડેમોમાં ૧થી ૯.૫ ફૂટ જેટલા નવા નીરની નોંધપાત્ર આવક થવા પામી છે.

ફૂટ નવું પાણી છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કલવાયું છે. જ્યારે ફોફળમાં પોણા બે ફૂટ, આજી-૩માં દોઢ ફૂટ, તેમજ ડોડીમાં સૌથી વધુ ૯.૨ ફૂટ જેટલું નવું પાણી કલવાયું હતું. આ ઉપરાંત ન્યારી-૨માં ૦.૩૩ ફૂટ અને છાપરાવાડી-૨માં પોણા બે ફૂટ નવા પાણી છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન આવેલ હતું.

જ્યારે, મોરબી જિલ્લાનાં ચાર ડેમોમાં પણ નવા નીર આવ્યા હતા જેમાં મચ્છુ-૧માં અઢી, તથા મચ્છુ-૨માં દોઢ ફૂટ, ડેમી-૧માં ૦.૫ ફૂટ અને ડેમી-૨માં અઢી ફૂટ નવા પાણીની આવક થવા પામી હતી. તેમજ જામનગર જિલ્લામાં ફોફળ-૨માં દોઢ ફૂટ, રંગમતીમાં ૭.૫૫ ફૂટ, અને રૂપાવટીમાં એક ફૂટ નવા પાણીની આવક છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન થવા પામી હતી. જ્યારે દ્વારકા જિલ્લાનાં ૬ ડેમોમાં પણ નવા નીર આવેલ હતા જેમાં ધી માં પોણા બે ફૂટ, શેઠા બાડતરીમાં સવા બે ફૂટ, વેરાડી-૧માં ૩.૭૭ ફૂટ, વેરાડી-૧માં દોઢ, અને મીણસાર (વાનાવડ)માં ૨.૧૩ ફૂટ નવા પાણીની આવક થવા પામી હતી. ઉપરાંત સુરેન્દ્રનગર જિલ્લામાં બે ડેમોમાં પણ નવું પાણી આવેલ હતું. જેમાં ધોળીધજમાં પોણા બે ફૂટ અને મોરસલમાં પોણા ફૂટ નવા પાણીની આવક થવા પામી હતી.

રાજકોટમાં સામાન્ય વરસાદમાં શહેર પાણી-પાણી!



રાજકોટ: શહેરમાં ગઈકાલે સાંજે હળવા-ભારે ઝાપટારૂપે દોઢ ઇંચ જેટલો વરસાદ વરસી ગયો હતો. છ વાગ્યાથી શરૂ થયેલો વરસાદ અંધારૂ થયું ત્યાં સુધી ધીમી ગતિએ ચાલુ રહેતા વધુ એક વખત શહેરના ૧૫૦ ફૂટ રીંગ રોડ સહિતના માર્ગો પાણીમાં ડૂબી ગયા હોય તેવા દ્રશ્યો સર્જાયા હતા. ગઈકાલે સાંજે ભારે બજારા વચ્ચે ધીમો વરસાદ શરૂ થતા રાત્રે તો ધોધમાર વરસાદ આવશે તેવી આશા હતી પરંતુ બેક કલાકમાં માંડ વરસેલા દોઢેક ઇંચ વરસાદના કારણે પાણી પૂરું જેમ પાણી નીકળી ગયા હતા. રૈયા ચોક, મવડી ચોક, નાણાવટી ચોક, રામાપીર ચોક, ઉમિયા ચોક, નાના મવા ચોક, રૈયા ટેલીફોન એક્સચેન્જ ચોકમાં વધુ એક વખત પાણીના ભરાવા સાથે વાહનોની લાઇન લાગી ગઈ હતી. રાજકોટમાં સામાન્ય વરસાદમાં પણ પાણી-પાણી થઈ ગયું હતું.